Общественнополитическая газета

Бердюжского района Тюменской области

HOBASISHBE

Газета основана в октябре 1930 года

№ 55 (10309)

СРЕДА, 9 ИЮЛЯ 2014 ГОДА

ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП.

К сведению кандидатов на пост губернатора Тюменской области и их доверенных лиц

В соответствии со ст. 55 Избирательного Кодекса (Закона) Тюменской области Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Новая жизнь» сообщает о готовности предоставить бесплатную и платную печатную площадь в газете «Новая жизнь» для проведения предвыборной агитации на выборах губернатора Тюменской области 14 сентября 2014 гола.

Общий еженедельный объем бесплатной печатной площади, зарезервированной для предвыборной агитации, составляет 768 квадратных сантиметров.

Общий еженедельный объем платной печатной площади, зарезервированной для предвыборной агитации, составляет 768 квадратных сантиметров. Стоимость (в валюте Российской Федерации) размещения предвыборных агитационных материалов составляет 60 рублей за один квадратный сантиметр (НДС не облагается).

Жилищные программы – в действии

Новоселье уже не за горами

Благодаря поддержке правительства Тюменской области у нас в районе успешно реализуются жилишные программы. Их несколько, действуют они с 2006 года. Одна из них — «Переселение граждан из аварийного и непригодного для проживания жилья» - осуществляется в том числе и на территории Уктузского сельского поселения.

Стройплощадка развернулась в Уктузе. Сборкой шести двухквартирников занимаются бригады ООО «Заводоуковскагрострой».

О том, как продвигается работа, удалось поговорить с мастером этого строительного объекта Максимом

Владимировичем Лазаревым. Вот что он рассказал:

-K работе мы приступили в апреле этого года Сначала сборкой домов занималась одна бригада, сейчас работают три. К концу июля планируем подвести под крыши пять домов, и один – в августе. Тогда же приедут отде



лочники и электрики. Вставим окна и двери. Пока эту работу приостановили — дома должны дать усадку, они из бруса.

Да, действительно, строители следят за качеством работ. Нам довелось понаблюдать за тем, как они трудятся – четко, слаженно. Домики просторные: в каждой квартире – три комнаты, кухня, прихожая, туалет, будет также оборудована котельная, где установят твердотопливный котел.

В этих домах предполагается поселить жителей деревень Шашмурино и Мурашево. Как сказал Максим Владимирович, новоселье у них не за горами.





На снимках: новые дома в Уктузе.

Как живешь, ветеран?

Старость

меня дома не застанет

Областному смотру-конкурсу ветеранских организаций, посвященному 70-летию победы в Великой Отечественной войне, стартбыл дан в 2012 году.

В течение нескольких месяцев проходили состязания внутри районов, потом — зональные этапы. И, наконец,

1 июля в поселке Боровском состоялся финал.

На гала-концерт прибыли делегации из 22 районов области. Песни, стихи, танцы, театральные постановки – все это ярко, с задором представили наши ветераны – люди золотого возраста.

Бердюжская районная ветеранская организация представила на суд жюри три концертных номера. Зажигательный танец «Кармен» показала И.Ю. Фадеева. А.И.Андреев исполнил музыкальную композицию композицию композицию композицию

на балалайке. Зрителям так понравилось его выступление, что Алексея Ивановича несколько раз вызывали на бис. В исполнении клуба ветеранов «Золотой возраст» прозвучала «Песня друзей».

Кроме демонстрации музыкально-поэтических талантов, делегации приняли участие в выставке декоративно-прикладного искусства.

Отрадно отметить, что наша районная организация ветеранов войны и труда в областном смотре-конкурсе «Как живешь, ветеран?» заняла второе место и была награждена Дипломом лауретата II степени и денежной премией в размере 25 тысяч рублей. Молодцы, ветераны!

Пожарам - заслон

Огонь

не дремлет

Пожар легче предупредить, чем потом ликвидировать его последствия. Все знают эту прописную истину, однако до сих пор многие жители надеются сна авось», что беда обойдет истороной. А ведь безопасность в доме зависит только от нас самих!

По сообщению начальника ОНД по Бердюжскому району А.Ю.Куклина, за июнь в нашем районе зарегистрировано два пожара. И оба – в Истошино. Всему виной - человеческая беспечность. В первом случае возгорание произошло из-за неисправной электропроводки в доме. В результате сильно повреждены кухия и веранда. Второй пожар возник изза непотушенной сигареты. Огонь вмиг распространился на тюки с сеном, забор, веранду и крышу дома. В итоге – причинен большой материальный ущерб.

-Пожароопасный период продолжается. Не прекрашается работа с населением. Подворовый обход проводят члены добровольной пожарной дружины, - рассказывает А.Ю.Куклин. - С 10 июля нашим ведомством будут проведены две проверки зданий правообладателей на предмет соблюдения правил пожарной безопасности. Запланированы учения по технике безопасности, инструктажи, беседы в летних пришкольных лагерях и дворовых площадках

Информации Ольги ЯКОВЛЕВОЙ, Юлии МИХАЙЛОВОЙ, сайта Гисметео.ру. Фото С. ЧЕКУНОВА.

9.07 10.07 11.07

Погода	СP	ЧΤ	пт
Облачность		X	-
Осадки		10	
Температура днем ^е С	+21°	+18°	+21°
Температура ночью*С	+15°	+15°	+16°
Давл. мм рт. от.	747	743	737
Влажность %	41	76	72
Ветер м/сек	∰ 1	₩ 4	₩ 2
Ощущается "С	+19	+18	+20

Детство, опаленное войной

2 июля в нашем районе проходило значимое событие – презентация книги «Согретые Сибирью» и открытие памятных мемориальных досок в селах, в которых в годы Великой Отечественной войны были созданы детские дома для эвакуированных из блокадного Ленинграда и других прифронтовых городов детей. Детские дома располагались в Окунево, Пеганово. Уктузе, Старорямово. Истошино и Бердюжье. Сейчас уже нет тех зданий, в которых они размещались. поэтому мемориальные

доски устанавливались на зданиях школ.

Огромную работу над созданием проекта «Согретые С и б и р ь ю » провели сотрудники Тюменского издательского дома под руководством И.Ф.Кнапика. Ими был подготовлен и издан двухтомник под таким названием, рас-

У памяти нет срока давности

сказывающий о судьбах эвакуированных детей - воспитанников детских домов, организованных на территории области в военные годы. Всего в области было открыто 97 детских домов, в которых воспитывалось более двенадцати тысяч детей.

Презентовать двухтомник «Согретые Сибирью» и на церемонию установки мемориальных досок в наш район приехали И.Ф.Кнапик, главный редактор книги, и Л.И.Марикова, ответствен-

прошли во всех шести населенных пунктах. На них пришли представители сельских администраций, ветераны, школьники. В райцентре на митинге присутствовали В.Н.Мелешкина, жительница блокадного Ленинграда, и М.Ф.Хлынова, воспитанница детского дома.

Открыл митинг глава Бердюжского муниципального района Н.В.Теньковский:

-Уверен, что это событие надолго останется в памяти и в наших сердцах. Сейчас главная задача — сохранить и

сберечь для будущих поколений бердюжан этот исторический факт из жизни нашей малой родины.

шей малой родины.

И. Ф.Кнапик рассказал собравшимся об огромной
работе, которая проводилась
над изданием. Было написано много писем бывшим
воспитанникам детских домов, их родственникам. Пришлось немало потрудиться в
архивах Тюмени, Ишима,
Омска, других городов, чтобы собрать необходимый
материал. Большую помощь
в этом оказали краеведы.

Иван Филиппович поблагодарил Г.А.Дюкову, руководителя школьного музея, и Н.А. Анисимову за неоценимый вклад в создание книги.

Обряд освящения мемориальной доски совершил иерей Антоний, настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы. Право

снять покрывало с мемориальной доски было предоставлено Н.В.Теньковскому, В.Н.Мелешкиной и ученику



Бердюжской средней школы Владу Абрамову.

в актовом зале школы состо-

ялась презентация двухтомника «Согретые Сибирью», которую подготовили и провели работники центральной районной библиотеки Е.О. Кошкарова и Е.А. Плюснина, а затем И.Ф. Кнапик вручил участникам встречи на память книги.

Ольга ЯКОВЛЕВА. На снимках: И.Ф.Кна-

на снимках: И.Ф.кнапик; (слева направо) Н.А.Захарова, В.Н.Мелешкина, М.В.Хлынова; открытие мемориальной доски.

Фото С. ЧЕКУНОВА.



Депутат « избирательном округе



Июнь, первый месян лета, традиционно считается началом сезона каникул и отпусков. Однако для депутата Тюменской областной Лумы по нашему избирательному округу № 24 В.В.Завьялова этот месяц был до предела насыщен событиями. Участие в заседаниях регионального парламента, работа в комитете по экономической политике и природопользованию встречи с избирателями на округе - летний график работы народного избранника достаточно плотный и напряженный.

Плюс индустриализация всей области

Июньское выездное засе дание комитета по экономической политике и природопользованию Тюменской областной Думы было посвящено теме реализации инвестиционных проектов в нашем регионе. Представители комитета побывали в ОАО «Сибнефтемаш», посетили инвестиционную площадку, на которой ведется строительство рыбоперерабатывающего завода. В состав депутатской группы во-

шел и В В Завьялов В нашем регионе развитию промышленности уделяется особое внимание: вложить средства в диверсификацию экономики региона это значит получить развитое современное производство, новые рабочие места, увеличить налоговые поступления в бюджет. При-

чем акцент в этом процессе делается не на вложении бюджетных средств, а на привлечении частных инвестиций. В последние годы ежегодно в область привлекается объем частных инвестиций, в два раза превышающий бюджет области. О том, что направление движения выбрано верное, свидетельствуют цифры: доля налоговых поступлений от предприятий юга Тюменской области в областной бюджет в последнее время выросла в 4,5 раза. А налоги это наши здравоохранение, образование, социальная защита и многое, многое другое, что определяет уровень жизни населения региона.

ОАО «Сибнефтемаш», на котором побывали народные избранники, работает на все три субъекта - Тюменскую область. Ямало-Ненецкий и Ханты-Мансийский автономные округа. Продукция предприятия конкурен-

Создание современного производства: акцент - на привлечение инвестиций

рудование и емкости для нефтяной промышленности



Во втором полугодии нынешнего года на предприятии планируется запустить новый производственный комплекс, а значит, увеличится количество рабочих

Комментарий депутата Тюменской областной Думы В.В.Завьялова:

-Я помню то время – в основном оно пришлось на 90-е годы, - когда аналогичные предприятия стояли практически без заказов, рабочие не получали заработную плату, цеха не работали. Сегодня мы посмотрели две площадки: одну старую, она работает, имеет много заказов, заказчики авторитетные. серьезные - «Сургутнефтегаз» основной заказчик, нефтяная компания «Лукойл», и новую площадку, куда

инвесторы вложили, как я понял, 300 миллионов рублей и уже выпускают замечательную продукцию для нефтегазового комплекса. Объем в два миллиарда руб лей - объем очень солидного предприятия, 600 человек работающих - также серьезно. Как профессиональный нефтяник хочу сказать, что такие предприятия нужны, и нужны именно на территории Тюменской области

Вторым пунктом программы выездного заседания комитета значилось посещение завода по переработке рыбы в поселке Молодежный. Здесь займутся не только переработкой рыбы, но и рыборазведением. Инвестиционный проект реализуется в течение 2012-2014 годов, при выходе на проектную мощность завод будет перерабатывать до 2940 тонн продукции в год. На сегодняшний день здесь построены производственди, идет монтаж оборудова-

Инвестиционная политика, реализуемая в Тюменской области, обеспечивает динамичный рост промышленного производства в регионе. Так, например, в 2012 году индекс промышленного производства в области составил 118,5%, в 2013 – 116,8%, в первом квартале текуцего года -- 113,4%. Объем инвестиций лержателей инвестиционных проектов Тюменской области в основной капитал за 2012-2013 годы составил 199.97

миллиарда рублей. За этот же период в бюджет региона от держателей инвестпроектов поступило налогов и иных обязательных платежей на сумму 68,24 миллиарда рублей.

В настоящее время в области появились новые направления промышленной деятельности: производство стальных металлоконструкций, нефтепереработка, производство новых видов стройматериалов, буровых установок для нефтедобычи и многое другое.

Вопрос «О реализации инвестиционных проектов в Тюменской области» (по итогам выездного заседания комитета областной Думы по экономической политике и природопользованию) был рассмотрен на очередном

заседании регионального парпамента Лепутаты рекомендовали правительству менской области продолжить работу по реализации в регионе инвестиционных проектов в сфере промышленности в рамках реализа-

ции соответствующих законов Тюменской области и государственных программ

Кадры для трех субъектов

Диверсификация экономики предусматривает обязательное решение еще одной проблемы - кадровой. промышленным предприятиям, работающим на основе современных технологий, необходимы квалифицированные рабочие, инженеры, техники.

27 июня в стенах Тюменской областной Думы прошла встреча представителей законодательных и исполнительных органов государственной власти Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов по вопросам полготовки квалифицированных профессиональных кадров. Депутат Тюменобластной Думы

тие в этом мероприятии.

Как отметил выступивший с докладом врио губернато-Тюменской области В.В.Якушев, в реестре Тюменской области в настояшее время находится более 280 инвестпроектов с объемом инвестиций 1.3 триллиона рублей, предполагаюших созлание более 33 тысяч рабочих мест. Проект под условным названием «Индустриализация 3D», рас-считанный на период до 2020 гола предполагает удвоение за шесть лет объема инвестиций и в целом рост экономики региона. Воплощение в жизнь проекта осуществляется на трех уровнях: реализация крупных инвестпро-

ектов созлание индустриальных парков и создание небольших промышленных предприятий в районах Вместе с тем. указал В.В.Якушев, создание и развитие соврепроизводств на территории региона требует квалифицированных кадров.

Подготовка квалифицированных работников для промышленности - это задача, которую нужно решать уже сегодня. Одним из эффективных путей решения этой задачи временно исполняюший обязанности главы региона назвал частно-государственное партнерство, подразумевающее сотрудничество образовательных учреждений, промышленных предприятий и сервисных компаний в деле подготовки специалистов

Система профобразования должна стать более гибкой, оперативно реагирующей на вызовы времени таково было мнение участников совещания.

В рамках мероприятия его участники посетили Тюменское президентское калетское училище: учебный корпус, спортивный комплекс, крытый ледовый каток. пальное отделение

Весенняя сессия завершена

Двадцать седьмое заседание Тюменской областной Лумы, состоявшееся 26 июня, завершило весеннюю сессию регионального парламента. Депутатами было рассмотрено свыше 50 вопросов.

Областная Дума заслушала и приняла к сведению доклад Уполномоченного по правам ребенка в Тюменской области Г.Д.Калюжной о соблюдении и защите прав, свобод и законных интересов детей в Тюменской области за 2013 год. Галина Дмитриевна представила краткие результаты исполнения Комплексной региональной программы действий по улучшению положения де-

тоспособна, здесь произво- ные корпуса первой очере- В.В.Завьялов принял учас- тей и охране их прав в Тюменской области на 2012-2017 годы. Основные критерии успешной реализации программы – численности снижение показателей младенческой смертности. vcтойчивая тенденция к росту семей, имеющих детей, в том числе многодетных семей, обеспечение прав детей на дошкольное образование. Первые итоги уже обозначили положительные сдвиги по этим направлениям. Так, например, с сентяб-ря 2012 года дети в возрасте от 3 до 7 лет в нашем регионе полностью обеспечены дошкольными учреждениями. Наблюдается тенденция к снижению детской и под-

увеличение населения,

Частица малая большого края 28 июня 90-летний юбилей

отмечал Сорокинский район. В числе почетных гостей праздника были врио губернатора области В.В.Якушев депутаты областной Думы В.В.Завьялов и В.И.Ульянов

Владимир Васильевич Завьялов по праву может называть Сорокинский район своим: жители района - его избиратели на протяжении вот уже полутора десятков лет. Для Владимира Ильича Ульянова - депутата областной Думы по единому избирательному округу от партии «Единая Россия» это муниципальное образование в числе курируемых им территорий.

Почетные гости ознакомились с презентационной площадкой «Сорокинский район: от прошлого к настоящему ради будущего», посетили выставку-ярмарку декоративноприкладного искусства, приня-

ли участие в торжественном мероприятии на стадионе спортивного центра «Сибирь»

С праздничной трибуны в адрес юбиляров прозвучало мало теплых слов. В честь юбилея района особо отличившимся жителям района были вручены награды Тю-

менской области. своем выступлении В.В.Завьялов отметил, что за период его работы в избирательном округе районом пройден немалый путь. Строятся и ремонтируются дома, школы, детские сады. больницы, растет благосостояние местных жителей. повышается качество жизни населения. Депутат поблагодарил В.В.Якушева и партию «Единая Россия» за то, что все его предложения, направленные на улучшение жизни избирателей, всегда находят отклик и реализуют-

После окончания торжественной церемонии праздник продолжился спортивными и развлекательными мероприятиями, а закончился вечерним фейерверком.

В областной Думе сейчас парламентские каникулы. Центр депутатской работы переместился непосредственно в избирательные

Елена АКСЕНОВА. При подготовке публикации использованы материалы официального сайта Тюменской областной Думы.

На снимках: на празднике честь юбилея Сорокинско го района; посещение ОАО «Сибнефтемаш».

Фото ИФА «Тюмень». с сайта областной Лумы.



уменьшению численности

детей, в отношении которых

родители лишены родитель-

ских прав. можно назвать и

еще ряд положительных мо

ментов. Депутаты приняли активное участие в обсуж-

В числе наиболее значи-

мых вопросов, которые об-

судили парламентарии на

последнем заседании весен-

ней сессии, - законопроекты

«О внесении изменения в

статью 4 Закона Тюменской

области «О льготном нало-

гообложении в Тюменской области», «О внесении из-

менений в статью 2 Закона

Тюменской области «О

транспортном налоге», «О

внесении изменения в Закон

правам человека в Тюменс-

кой области». Последним из

законопроектов устанавли-

вается институт доброволь-

ных помощников уполно-моченного по правам чело-

века в Тюменской области.

Одним из важнейших пун-

ктов повестки заседания об-

ластной Думы стала ратифи-

кация договора между органами государственной вла-

сти Тюменской области, Югры и Ямала о подготовке

и проведении выборов гу-

бернатора Тюменской обла-

сти. Выборы губернатора

Тюменской области состоят-

ся 14 сентября 2014 года на

субъектов. Также в догово-

ре прописан порядок рабо-

ты исполнительных органов

власти области и округов в

части организационно-тех-

нических мероприятий. 27

июня руководители законо-

дательных собраний Ямала,

Югры и Тюменской облас-

ти заверили своими подпи-

сями текст договора.

всех

территории

уполномоченном по

лении локпала

Человек и его дело -

Тепло души - пациентам

Не так давно, в День медицинского работника, Ирина Борисовна Земляных. медсестра-анестезист палаты реанимации и интенсивной терапии, получила Почетную грамоту главы администрации района. Можно с уверенностью сказать: Ирина Борисовна ее получила заслуженно, ведь трудит-

ся она в «Областной больнипе.№ 8» (с. Бердюжье) ни много ни мало тридцать шесть лет!

-Мне повезло - я всю жизнь проработала в хирургическом отделении, с профессионалами и отзывчивыми коллегами. Не думала, что стану медиком, просто решила, как и моя старшая сестра

сдать экзамены в Ишимское медицинское училище - и успешно прошла испытания. Так и начался мой путь в мелицине. Сейчас, по истечении стольких лет, я поняла, что сделала правиль-

Умники и умницы Всем известно: одно из

ный выбор, ведь отделение хирургии стало моим вторым домом, - рассказывает Ирина Борисовна.

Семья - а это супруг и две дочки - понимала: в любое время дня и ночи их любимую жену и маму могут вызвать на работу - и всегда ее поддерживала. Да что там



вич, супруг Ирины Борисовны, тоже много лет проработал в пожарной части и знает, что такое ночные дежурства и экстренные вызовы. Может быть, поэтому он никогда не ревновал жену

к работе, как это часто бывает в таких семьях.

-Дочки по моим стопам не пошли, видя, какой тяжелый труд у медиков. Они у меня окончили строительный университет. Сейчас я бабушка двоих внучек, очень их люблю. А когда дочки были маленькими, то, бывало, и в салике допоздна

> со сторожами, и воспитатели их домой забирали. А что поделаешь, совмещать дом внеурочную работу очень сложно Теперь же, когда дети выросли. я полностью cocpeлоточилась

оставались

на работе, да и расслабляться особо некогда. Всегда переживаю за каждого больного. А что говорить о чувствах, когда человек умирает! К этому, наверное, привыкнуть просто невозможно, - продолжает Ирина Борисовна

Помимо всего, И.Б.Земляных - Почетный донор России, ветеран труда. 28 апреля эта милая женщина отметила 55-летний юбилей Но покидать свою работу женщина не хочет, ведь здоровье и силы позволяют ей продолжать трудиться и передавать опыт молодым коллегам.

-Душевнее человека, наверно, не найти, - говорит об Ирине Борисовне операционная медицинская сестра Оксана Лисина. - Нам очень комфортно работать рядом с этой женщиной. Она всегда подскажет и поможет в трудную минуту, да и больные говорят в адрес Ирины Борисовны только теплые

Побеседовав с Ириной Борисовной всего пару минут, я убедилась в истинности слов ее коллег Спокойная и жизнерадостная женщина, она любит работу и делится частичкой своей души с больными, которым в эти трудные минуты их жизни тепло и доброта просто необхолимы

Ольга РОДИОНОВА.

На снимке: И.Б.Земляных на рабочем месте.

Фото автора

Успехи юных лесников

самых главных богатств нашей планеты – это леса, беречь которые жизненно . важно. А еще важно – воспитывать любовь к природе и чувство ответственности за нее с детских лет.

На базе Бердюжской шко-

В кружке ведется учебноисследовательская деятельность. К примеру, зимой ребята учились определять по следам на снегу животных. Проводятся экскурсии в лес и парк, внеурочные тематические мероприятия, летом

В рамках федерального леса от пожаров» проводился конкурс с одноименным дюжского ростка»: названием, в котором ребята приняли самое массовое участие среди других команд юга Тюменской области. На вень. Когда получили пред-

коволитель - Лионелла Вапроекта «Вместе сохраним лерьевна. Вот что она рассказывает о работе «Бер-

> -Душа поет, когда видишь такие результаты! Уже вышвсероссийский уро-

ложение принять участие в федеральном проекте «Вместе сохраним леса от пожаров», долго не разлумывали - зарегистрировались, подали заявку. Теперь работаем согласно полученному плану реализуем те мероприятия, которые в него входят. Цели у этого проекта значимые - агитация по сохранению лесов и развитие патриотизма, ведь сберечь лес значит сберечь Ро-Постоянное дину. число бердюжских участников данного проекта девять школьников, но, как видите, в отдельных акциях и конкурсах

участвует их намного больше! Но на этом наши дела не заканчиваются Ближайшее из них - посадка сосен на площади один гектар, которую выделят специально для школьного лесничества

всегда говорить о любви к родному краю.

Мария ГУСЕВА.

На снимке: юные лесники получают заслуженные наМалому бизнесу - зеленый свет

«Ермак» всегда придет на помощь

Нет ни одной семьи, ни одного человека, кого стороной обощло бы большое горе – потеря дорогого человека: родственника, друга, знакомого. И хорошо, что в такую трудную минуту в нашем селе есть кула обратиться за помощью - большую часть забот о погребении берет на себя общество с ограниченной ответственностью «Ермак». Ушли в прошлое те времена, когда родственники сами собирали венки, обивали гроб, колотили крест..

Много теплых отзывов в

мололой сплоченный коллектив, хотя и небольшой всего шесть человек. Парни работают дружно, дело свое внают. К нам и приходить не нало, достаточно просто позвонить, и мы все сделаем. Раньше мастерской не было. теперь есть свое помещение, где выполняем столярные, сварочные работы.

Еще одно направление нашей деятельности: оказание населению услуг по косьбе травы, уборке и вывозу мусора, зимой – по уборке снега. Если есть заявки на чистку могил, установку памятника, оградки - также это



приходит к нам в редакцию: жители благодарят его за четкую работу, за внимательное отношение. О том. как идут дела на предприятии, о планах и заботах состоялся наш разговор с агентом ритуальных услуг ООО «Ер-

мак» И.И.Курковой. -Начинала я работать приделаем. Сотрудничаем с центром занятости по программам трудоустройства безработных, инвалидов, людей, освободившихся из мест лишения своболы

Уже не первый год в летний период трудоустраиваем полростков С 4 июня по 1 июля трое ребят косили



емщицей заказов по оказанию ритуальных услуг в Казанке. Затем Андрей Викторович Шевелев, руководитель ООО «Лотос», предложил создать филиал в Бердюжье. И вот в 2008 году был открыт «Ермак» - уже шестой год здесь трудимся, - на-чала рассказ Ирина Иванов-

-Почему вы выбрали для себя такое непростое дело? интересуюсь я у И.И.Курковой.

-Я сама похоронила родителей, зятя, мужа. Знаю, как все это сложно. Денег не хватало, надо было старшую дочку учить, сына маленького растить. Мне предложили работу - я согласилась Думаю, услуги наши необходимы и востребованы у населения, нареканий прак тически не возникает. Конечно, поначалу были трудности - куда без них! Заказов много, рабочих не хватало люди к нам шли работать неохотно. Теперь же у нас

траву на улицах райцентра Я молодежью очень довольна, да и они тоже - отработали месяц и еще просятся. В прошлом году набирали ребят на весь летний период. В основном они выполняли посильные работы по уборке мусора, косьбе травы. Трудятся охотно, с желани-

В заключение беселы Ирина Ивановна добавила: в будущем году «Ермак» планирует открыть ритуальный зал с холодильным оборудованием и магазин с сопутствующими товарами. Надеется, что на селе и эти услуги будут востребовани

Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимках: (слева направо) косят траву: Николай Новгородиев, Алексей Филиппов, Алексей Кузнецов; (слева направо) рабочие мастерской: Е.В.Гребенщиков. А.А.Катков. П.М.Гари-

Сергея ЧЕКУНОВА.



го лесничества «Бердюжский росток» который посе-46 учащихся 5-11 классов. Его руководитель - учитель химии Л.В.Пермякова.

На вопрос: «Чем занимаются в кружке?» - ответить непросто, ведь занятий так много! Судите сами: «Росток» тесно и плодотворно сотрудничает со специалистами Бердюжского лесничества, которые проводят с ребятами практические занятия: учашиеся начальных классов совместно с родителями изготовили кормушки для птиц. Были акции, названия которых говорят сами за себя: «Поможем пернатому «Скворечник», другу!», «Спасем рыбу от замора!», «Не выбрасывайте елки!».

работают на учебно-опытном участке, ухаживают за школьным цветником.

Помимо этого, на терригории школы появилась «Аллея ветеранов». Выполняют ребята и творческие работы – рисуют, лепят, оформляют. А какие красивые получаются поделки из природного материала! Они несомненно могли бы украсить не только школьный кабинет, но и любую квартиру!

Также юные лесники занимаются фототворчеством, принимают участие в конкурсах. И не только на районном и областном уровнях, но и на всероссийском! И конечно, ребятам во мно гом помогают их руководитель и родители.

конкурс было представлено полсотни рисунков наших школьников! Юные лесники получили грамоты департамента лесного хозяйства Тюменской области, которые в торжественной обстановке вручил представитель Бердюжского лесничества В.И.Шабуцкий.

Но и это еще не все! За участие во всероссийском конкурсе «Вспышка» грамобыли награждены Ю.Шпакович, М.Колмаков, Ю.Емельянова, Е.Пермякова, побывавшие в роли фотографов и отразившие на снимках красоту природы полного края

Безусловно, ребята были рады таким наградам, а вместе с ними радовалась и ру-

Что здесь скажешь? Права Лионелла Валерьевна такая работа пустой не бывает! Даже если через много лет у ребят не сохранятся грамоты, то знания, полученные в «Берлюжском ростке», пригодятся наверняка а посаженные деревья будут

Фото автора.

Ежегодно с началом дачного сезона и активного отдыха на природе к проблеме возникновения несанкционированных свалок в лесу (одному из самых распространенных нарушений лесного законодательства) добавляется проблема незаконного размещения рекламы на деревьях.

Случаи глумления над деревьями наблюдаются, в основном, в окраинных районах, в районах остановок общественного транспорта, вдоль оживленных автомобильных трасс. Аудитория такой рекламы - автомобиписты и лачники Рекламируются, как правило, шиномонтаж, строительство дачных домов, срубы, доставка материалов (песок, щебень, грунт) и прочее. По данным государственных лесных инспекторов, осуществляющих

Пожарам - заслон-

01 сообщает

ятельности по Бердюжскому району поступило 18 сообщений о возгораниях. Причиной двух пожаров стал под-

В сравнении с прошлым годом количество поступивших сообщений осталось на прежнем уровне, погибших

Государственный пожарный надзор принимает профи-

лактические меры по предотвращению пожаров и гибели

людей. Проведены проверки объектов согласно планам и выданным предписаниям. Также осуществляется проти-

вопожарная пропаганда в школах, на различных социальных

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района

информирует население о возможном предоставлении в

аренду земельного участка, заявления и претензии при-нимаются в течение месячного срока с момента выхода

публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская об-

Тел.: 8-912-926-08-88, 8-909-190-88-88

ласть, Бердюжский район, с. Уктуз, ул. Мира, 50.

àà

ПРОЛАЕТСЯ 3-комн. кв

по ул. Молодежной, 9.

ОБМЕН на дом.

Тел.: 8-902-623-93-68.

ПРОДАМ или ОБМЕ-

НЯЮ 2-ком. квартиру на 2

этаже 2-этаж. дома в с. Бер-дюжье, имеются: гараж, 2

приусадебных участка, пост-

Тел.: 8-904-889-04-94.

ТРЕБУЕТСЯ рабочий

Обр.: ул. Земляных, 39.

ройки

-земельный участок площадью 2100,0 кв. м для ведения

начальник ОНД по Бердюжскому району.

Комитет по управлению имуществом

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ

ПОТОЛКИ ДВЕРИ АРКИ ОКНА ЖАЛЮЗИ ВОРОТА

Замер по звонку Доставка Установ Дизайн проект Кредит Рассрочка

администрации Бердюжского

муниципального района.

СРОЧНО КУПИМ жилье

в любом населенном пунк-

те. в любом состоянии. с до-

РУБИМ срубы (сосно-

вые, березовые, осиновые),

быстро, недорого. ПРОДА-

ЧИСТКА подушек у дома.

8-952-676-80-60.

T.: 8-950-489-97-31.

T.: 8-919-591-94-13.

кументами, до 50 т

ЕМ пиломатериал

объектах, предприятиях, учреждениях и в жилом секторе

жог. Не обошлось и без жертв – погиб один человек.

стало меньше, а вот поджогов - больше.

За шесть месяцев 2014 года в отделение надзорной де-

Нарушителей - к ответу

фонде по выявлению и пресечению нарушений лесного законодательства, сегмент подобной малобюджетной рекламы растет.

Значительная часть такой рекламы закрепляется на деревьях гвоздями или саморезами. Это приводит к повреждению дерева, возникновению «ворот» для проникновения спор грибов, разрушающих древесину. А ведь деревья вдоль автотрасс и так находятся в угнетенном состоянии из-за крайне неблагоприятных условий - загазованности, уплотненности почвы. В результате в разы сокращается срок их жизни, появляются мертвые и аварийные деревья.

За несанкционированное размещение подобной рекламы, которое влечет за сорегулярные рейды в лесном бой повреждение лесных

А. КУКЛИН.

насаждений, предусмотрена административная ответственность по статье 8.28 Кодекса об административных правонарушениях РФ. При этом в соответствии с диспозицией статьи степень повреждения лесных насажлений не имеет значения лля решения вопроса о привлечении правонарушителя к административной ответственности.

Согласно части 1 статьи 8.28 КоАП РФ незаконная рубка, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников, лиан влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до трех тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

В рамках осуществления федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) и пожарного надзора в лесах постоянно проводится работа по выявлению случаев незаконно размещенной рекламы на леревьях

В случае невыявления нарушителей рекламные щиты снимаются силами участковых лесничих и государственных инспекторов по охране леса.

Департамент лесного комплекса Тюменской области призывает граждан, предпринимателей, всех владель цев, незаконно размещающих рекламные конструкции (наклейки, таблички, щиты и тому подобное), произвести их самостоятельный демонтаж, не дожидаясь штрафных санкций со стороны государства

Пластиковые окна, лоджии и перегородки.

Скилка 35 % Установка, откосы. Гарантия.

Кредит в с. Бердюжье. Тел.: 8-912-994-16-55, Сергей.

ОКНА, БАЛКОННЫЕ блоки, лоджии.

Установка, отделка откосов Сезонные скидки Тел.: 8-922-070-67-82.

ПЛАСТИКОВЫЕ

ИП Скипин С.А.

10.07.2014 г. в 11.00 часов в ГБУЗ ТО «Областная больница» № 8 (с. Бердюжье) БУДЕТ ВЕСТИ ПРИЕМ акушер-гинеколог из перинатального центра (г. Тюмень) Рекомендуется обращаться женщинам с бесплодием и гинекологическими заболеваниями.

Предварительная запись по телефонам: 2-19-71, 2-23-68.

В связи с открытием «НИЗКОЦЕН»

в с. Берлюжье требуются:

управляющий магазином: ▶ товаровед оператор ПК; кладовщик-приемщик;

старший кассир;

кассир;

• оператор торгового зала (выкладка товара). контролер-охранник; оператор штабелера;

фасовщица; грузчик;

уборщица;

▶ приходящий системо-техник (для обслуживания компьютеров, частичная занятость).

Тел.: 8 (3812) 45-35-56, 8-913-671-22-84 (звонить по будням с 9.00 до 18.00). e-mail для резюме: 453556@mail.ru (в теме письма укажите ВА-КАНСИЮ и НАСЕЛЕНный пункт.

Семья (муж, жена) СНИ-МЕТ 1-, 2-комн. квартиру на длительный срок с 1 августа. Обр. по тел.: 8-922-072-79-72 или на почту: dergus@pochta.ru.

Молодая семья СНИМЕТ квартиру.

T.: 8-908-865-72-48.

ПРОДАМ или ОБМЕНЯЮ

благ. дом на 2-ком. кв. с лоплатой

Тел.: 8-919-920-10-91.

22.07.2014 и 23.07.2014 г. в ГБУЗ ТО «Областная больница № 8» (с. Бердю-

БУЛУТ ПРОВОЛИТЬ КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ ПРИЕМ ВРАЧИ

Тюменского института терапии: пульмонолог, эндокринолог, гастроэнтеролог, ревматолог, кардиопог

Предварительная запись по телефонам: 2-19-71, 2-23-68.

ООО «Капитал-Инвест» ВЫЛАЕТ ЛЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ под материнский сертификат по гос. программе. Возможна помощь в подборе жилья. Т.: 8-904-463-19-37.

Компания «НОВЫИ ДОМ»

предлагает заборы из профнастила, пластиковые окна с энергосбережением,

комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит.

Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОЦ «Август», 1 этаж. Телефон: 8 (345-51) 7-04-74.

Бурение скважин, недорого. Гарантия, договор. Т.: 8-950-498-45-85.

СПК «Элита» ПРОДАЕТ: пшеницу – 800 руб./ц; зерносмесь (пшеница, ячмень, овес) – 650 руб./ц; овес – 600 руб./ц. Обр. по тел.: 38-1-23,

ИП Кутырев С.В. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, лоджии.

с. Полозаозерье.

ЛОДЖИТІ. Монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т.: 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00. р.п. Голышманово, Сергей.

Пластиковые окна. Лоджии. Жалюзи

вертикальные и горизонтальные Автоматические секционные |

гаражные ВОРОТА <u>Тел.: 8-922-474-79-59.</u>

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Гарантия. Качество T.: 8-904-463-52-78. пиломатериал,

СРУБЫ. Доставка Т.: 8-904-888-66-60. СТРОИМ бани, сараи,

крыши. Заборы, ворота Кладем печи. Цена договорная. Тел.: 8-902-624-41-26.

ПИЛОМАТЕРИАЛ

с доставкой. Т.: 8-951-401-76-58, 8-932-329-29-83.

Магазин «Протектор».

Шины, диски в наличии и под заказ. Скидки

на зимнюю резину. Шиномонтаж. Наш адрес: п. Голышманово

ул. Комсомольская, 195-а тел. 8-905-823-10-58.

ПРОДАЮТ

T.: 8-912-398-67-62.

дом

T.: 8-909-739-65-92.

дом, ц. 925 тыс. руб. Т.: 8-952-672-23-29.

новый дом, 120 кв. м. Т.: 8-922-263-36-32.

жилой дом, пл. 60 кв. м, зем. vчасток - 12 соток, по адресу: с. Пеганово, ул. Иванова, д. 64.

Тел.: 8-908-869-68-01.

3-ком. квартиру в центре, сделан ремонт, свое отопление, гараж, погреб, уча-

T.: 8-922-480-06-55.

2-ком. благ. квартиру; снегоход «Тайга-СТ500Д», 2005 г. в. XTC

T.: 8-904-498-81-04.

лая (пшеничная)».

комнату в общежитии г.

T.: 8-908-865-43-77.

пиломатериал, срубы, не-

T.: 8-966-761-62-57.

готовые срубы 5x5, 5x4, доски любые, недорого. Т.: 8-909-187-07-47.

а/м «Peugeot-206», 2008 г. в., дв. 1,4, МКПП, пробег 40 тыс км

T.: 8-908-877-42-96.

а/м «ДЭУ-Нексия», 2007 г. в 16 клап

T.: 8-982-901-64-55.

ВАЗ-21099, 1997 г. в., газ/

Тел.: 8-950-487-27-86.

зап. части (УАЗ, ВАЗ); печь

для бани. Т.: 8-982-940-65-53.

б/у кирпич (силикатный),

6+

Индекс

издания

недорого. Т.: 8-952-684-00-20.

Календарь народных примет

10 июля - Самсон Странноприимец, Самсон Сеногной. На Самсона дождь - семь недель дождь. «На Самсона сено зелено - каша черная (гречишная); сено черное - каша бе-

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ Департамент информационной политики Тюменской области

Главный редактор

Редактор

Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Елена Викторов АКСЕНОВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материало Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,

редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Боцвин) 2-15-07 рекламного отдела 2-24-43

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация Информационно-излательский центр "Новая жизнь редакции и издателя: 627440, Тюменская обл.

с. Бердюжье. ул. Гнаровской. 9.

e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем печатный лист. Тираж 2176. Заказ 55.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением

на договорной

основе

Федеральной службы по надзору за соблюдением законода-тельства в сфере массовых коммуникаций и охране культур-ного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ

ного наследия (г. тюмень). Свядетельство с резиграция. № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать: по графику 08.07.2014 г. в 11-00, факт. -08.07.2014 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 08.07.2014 г.

ТЕЛЕФОНЫ

бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.